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MununcrapcTBo npocBeTe, HayKe N TEXHOJOWKOT pa3Boja
Peny6nuke Cp6unje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKONCKO TAKMWU4YEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWX WWKONA - 19.01.2017.

V PA3PE/

. Tpn noaypapHa KBaapa YMHe KouKy. M3padyHaj NOBPIIMHY Te KOoLKe
aKo je kpaha ueuua Keagpa 2cm.

. Haupraj BeHos aunjarpam ckynosa A, B n C ako je: A = {3, 5, a, e, k},
BNA={k},A\C=1{3,5,k}, B C= nckynoeu B n C cy NoacKynoBu
ckyna A. Ogpenu enemenTe ckynosa B u C.

. Hanmww cse Tpoundpere Gpojese uuju je npounsson undapa jegHak
12. N3pauyHaj:
a) tbuxoB 30up;  6) paznuky usmehy Hajsefier u Hajmarser Bpoja.

. 36up pBOCTpPYKe BPeAHOCTU yria @ W MOJSIOBUHE HEroBOr KOMMe-
MEeHTHOI yrna jefiHaK je cynnemeHTHoMm yray yrna a. Oppeam yrao a.

. lugt y jepHoj 3rpapgw ca 35 cnpatoBa MoXe ja M3BPLWK Camo
cnepehe nee Hapeabe: na ce nonHe 3a 15 cnpaTtosa, MK fla ce CnycTu
3a 21 cnpar. JliudT Hefie aa KpeHe HaBuLLe ako U3HaA wera Hema bap
15 cnpatoBa, HATU HaHWXKe ako ucnop kera Hema bap 21 cnpar.
Moxe nu ce Tum nudTom cnycTutt ca 31. cnpara Ha apyru?

Csaku 3apatak ce boayje ca no 20 6oa0Ba.
W3papa 3apataka Tpaje 120 munyTa.
Pewerbe cBakor 3ajatka KpaTko M jacHO 06pa3noxuTi.
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V PA3PE[]

Mpu3HaBaT CBAKM TayaH NOCTYNaK Koju ce pa3nunKkyje oa Kiby4a.
Boaosate NpUNarogMTH KOHKPETHOM HauMHY peluasatba.

1. (ML 49/5) [1a 61 ce oa Tpy KBafjpa MOrna cacTaBuT KOLIKa, MO JiBe CTpaHe
CBAKOT 0j1 TUX KBafjlapa Mopajy butn noaynapHn keagpatv. T KBaapatv cy
WCTOBPEMEHO ABe CTpaHe Kouke. OcTane YeTUPK CTpaHe KBaapa cy mehycobHo
noJyfapHKM nNpaBoyracHWUW. JeaHa cTpaHWua CBakor TOr MpaBoyraoHWKa
jeiHaKa je MBMUW KOLIKe, a ipyra CTPaHWLIa NPaBoOyraoHuKa jefiHaka je Tpehinnmn
uBMUe Kouke. Ako je kpaha mMBUUA KBagpa 2cm, 3HauW fa je Ayka mBuua
KBagpa 6cm, a To 3HauM fa je usMua kouke 6cm (15 6ogosa). Taga je weHa
noepwmHa 216cm? (P =6 6%) (5 6ogosa).
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2.(ML51/1)B={k}, C={a, e} (20 bogosa).

3. (ML 51/1) bpojeen uwju je npousson uyudapa 12 3anucyjy ce nomofhy
undapa: 1,2, 6; 1,3, 4; 2, 2, 3 (5 6opgoea). CBu Tpoundpenn bpojesu koju ce
mory 3anucatu nomohy oenx uudapa cy: 126, 162, 216, 261,612, 621, 134, 143,
314, 341, 413, 431, 223, 232, 322 (0-5 6pojeBa 0 6bopoea; 6-11 6pojesa 2 6oa3;
12-14 6pojea 4 Gopa; cenx 15 6pojesa 6 Goaoea).

a) 36up oBux bpojesa je 4551 (5 Goposa).

6) TpakeHa pa3nwka je 621 — 126 = 495 (4 6opa).

4. 2a + (90° —a): 2 = 180° — a (10 Goposa). PewaBarbem 0Be jejHaunHe
pobujamo pa je a = 54° (10 6Goposa).

5. Mpso pewerve; He, jep je csako moryhe kpetatbe oBUM NMGTOM TakBo Aa
metba bpoj cnpatoBa 3a 6poj gensuB ca 3, a 31 - 2 = 29 Huje femwmBo ca 3.
Apyeo pewerse: Jeputo moryhe Kpetare nuTa nog HasegeHNM YCI0BUMA je:
31-10-25-4-19-34-13-28-7-22 -1 - 16 — 31 u pame ce oBaj Nyt
MOXE Camo fla NoHaBmba, na nndt Hukay Hehe ctufin Ha 2. cnpar.

(20 6ogoea. He npuxeaTati ,He" Kao TauaH ofgrosop 6e3 nkaksor obpaznoxe-
Ha.)




